

在胡塞武装袭击疑云中

美航母撤离红海回国

新华社华盛顿/开罗6月22日电 也门胡塞武装22日宣称在红海袭击美军“艾森豪威尔”号航母并“成功达成目标”。美方随后否认航母遭袭受损，但同时表示“艾森豪威尔”号航母当天已撤离红海回国。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚22日发表声明说，该组织使用数枚弹道导弹和巡航导弹袭击了位于红海东北部的“艾森豪威尔”号航母，并“成功达成目标”。萨雷亚未透露具体袭击时间，也未详细阐述袭击结果。

数小时后，美国中央司令部发表声明说，胡塞武装从也门境内向亚丁湾水域发

射3枚反舰弹道导弹，但未造成美军和多国联军人员以及商船船员受伤，没有船只严重受损。声明说：“近来有关胡塞武装成功袭击‘艾森豪威尔’号航母的说法完全错误。”

外界无法核实胡塞武装和美军双方说法真伪。

同日，美国国防部发言人帕特里克·赖德在一份声明中说，“艾森豪威尔”号航母打击群当天已离开红海任务区域，将在地中海水域作短暂停留后返回美国。下周，美军“罗斯福”号航母打击群将赴红海水域，接替“艾森豪威尔”号航母打击群执行任务。

“艾森豪威尔”号航母已在红海执行任务约8个月，以威慑、遏制该地区针对以色列的行动，其任务期已被延长两次。美国海军军官学校网站21日援引一名美国官员的话说，美国防部长奥斯汀决定不再延长“艾森豪威尔”号航母任务期，“是时候让他们回家”。

5月31日，胡塞武装曾宣称向“艾森豪威尔”号航母发射多枚导弹并“准确命中目标”，以此作为对美英两国空袭也门首都萨那等地的回应。社交媒体上也流传“美军航母遭严重损毁甚至被击沉”的说法，美军当时也予以否认。

涉韩民间团体在意大利设立“慰安妇”像

呼吁人们铭记历史

一家涉韩民间团体23日说，他们在意大利设立一座“慰安妇”少女像，呼吁人们铭记历史，同时关注针对女性的暴力问题。

韩联社援引这家团体的话报道，这座雕像当地时间22日在撒丁岛斯廷蒂诺海滩揭幕。那里游人如织，距离斯廷蒂诺市政厅约200米。

韩联社发布的图片显示，雕像刻画一名少女身着传统韩服坐在椅子上，短发凌乱，拳头紧握。雕像旁有一块说明牌，上面用意大利语、韩语和英语介绍日军在第二次世界大战期间从韩国、中国等地强征女性充当“慰安妇”向日军提供性服务的历史。牌子上还印有二维码，扫描可获得介绍内容的其他语种版本。

依据这一民间团体的说法，他们去年12月向斯廷蒂诺市官员提议设立“慰安妇”像，得到市长支持。市长本月出席了雕像揭幕仪式。

据意大利《撒丁联盟报》报道，日本驻意大利大使铃木哲先前以说明牌内容与事实不符为由要求斯廷蒂诺市市长推迟揭幕仪式。

这是这家民间团体在韩国以外设立的第14座“慰安妇”像。第一座于2013年出现在美国加利福尼亚州格伦代尔市。欧洲公共区域出现的第一座位于德国首都柏林，于2020年9月揭幕，但日本外务省及日本驻德使馆长期向德外交部及柏林市政府施压，要求拆除雕像。

1993年8月，日本时任内阁官房长官河野洋平发表“河野谈话”，承认日本强征“慰安妇”并道歉。然而，日本政府后来对“慰安妇”问题不但不深刻反省，反而多次阻挠设立“慰安妇”雕像，并对他国政府施压。2017年，德国南部雷根斯堡市设立“慰安妇”雕像，在日本方面压力下，雕像旁的说明文字被迫移除。

新华社微特稿

■广告

便民信息 5105678 2023122
地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核对相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）
古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯



以色列民众举行大规模集会

▲6月22日，以色列民众在特拉维夫参加集会。

当日，约15万以色列民众在特拉维夫举行集会，要求总理内

塔尼娅胡下台并提前举行议会选举，同时呼吁以政府尽快与哈马斯签订停火协议，解救以方被扣押人员。
新华社发

热浪炙烤上亿人 美国迎来“高温周末”



◀6月22日，人们在美国加利福尼亚州奥兰治县的一处喷泉戏水降温。

美国大部分地区上周末遭遇高温天气，多地气温或已创下历史新高，至少一亿人处于高温警告中。高温导致的急救人数剧增，死亡人数也在上升。一些地区野火不断爆发或者持续燃烧。

新华社发

孟加拉国蛇咬人事件激增

孟加拉国近期蛇咬人事件激增，卫生部门要求医院储备抗毒血清。据英国广播公司22日报道，孟加拉国乡村地区多家医院报告毒蛇咬人事件增加，其中不少人被蜂蛇咬伤。这一情况最近几周成为该国社交媒体热门话题。

卫生部长萨曼塔·拉尔·森呼吁，如发现有人被蛇咬伤，要尽快将伤者送往医院。英国广播公司援引2023年的一项研究报道，孟加拉国每年有约7000人死于被毒蛇咬伤。被毒蛇咬后迅速得到抗毒血清治疗的人大多数得以幸存。

蜂蛇在孟加拉国一度绝迹，如今重新出现，分布于孟加拉国多地。由于蜂蛇以鼠类为主要食物，所以常在人类居住区和农田附近出没，丰收时节尤其常见。

新华社微特稿

印度南部饮用假酒死亡人数升至54人

新华社新德里6月23日电 据印度媒体23日报道，印政府官员22日说，印南部泰米尔纳德邦因饮用假酒而死亡的人数已上升至54人，仍有100多人在医院接受治疗。

报道说，有近200人19日晚因饮用了甲醇含量过高的私酿酒而出现呕吐、胃痛和腹泻等症状，陆续被送医接受治疗。

泰米尔纳德邦官员表示，执法人员已逮捕包括私酒贩子在内的7名涉案人员，并将继续对该地区酒类销售商和酿酒商进行调查。

涉嫌违法组织朝觐

埃及多家旅行社执照被吊销

埃及总理穆斯塔法·马德布利22日下令吊销16家旅行社的营业执照，原因是这些企业涉嫌违法组织客户前往沙特阿拉伯麦加朝觐。

埃及政府在声明中说：“总理已下令吊销这些公司的执照，将其管理人员移交给检察官并处以罚款。”

埃及《金字塔报》报道，依据相关法律，违法组织朝觐旅行的实体一经发现，将被处以100万至300万埃及镑（约合15.2万至45.7万元人民币）罚款。惯犯罚款金额加倍。

今年朝觐期间，麦加多日持续高温，局地气温达到51.8摄氏度。路透社援引埃及医疗和安全部门消息人士的话报道，至少530名埃及人在朝觐期间死亡。埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西指示总理马德布利牵头成立危机应对小组，负责跟进和处理相关事宜。

依据埃及政府22日发布的声明，多数死者没有拿到朝觐签证。他们从相关旅行社那里拿到的是普通旅行签证。为避免被捕或被驱逐，这些人选择穿过沙漠进入麦加。另外，相关旅行社没有向他们提供“适当的住宿”，导致他们“因高温而疲惫不堪”。新华社微特稿

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

出售

E家公寓精装修，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话18635299628